

“中信留学梦想桥”，让你出国留学一路畅通—— 精打细算，出国留学照样能“实惠”

□记者 李迎博

望子成龙是每个父母的愿望，越来越多的家庭将出国留学作为子女教育的重要规划来筹备。以前，出国留学也许只是那些经济条件特别好的家庭才能实现的梦想，而现在，越来越多的工薪阶层家庭的子女也加入留学大军。

日前，“中信留学梦想桥”活动在华阳国际大饭店举行。美国驻武汉总领事馆总领事、美国国务院职业外交官苏黛娜女士，就美国的留学政策、申请程序及留学过程中需注意的事项，进行了详细的讲解。同时，我们的理财师也对此提出了精打细算的理财建议。



出国留学可通过银行申请

美国一直都是出国留学人的热门选择。在2009年度至2010年度，美国有超过70万名来自世界各地的留学生，而其中有12.8万名中国留学生，比2008年度至2009年度增长30%。中信银行洛阳分行零售银行部相关负责人介

绍，一般每年的6月至8月是申请出国留学的高峰期。今年1月至10月，我市共有800余人在本地申请赴美，比去年同期增长1倍。

据了解，中信银行是国内第一家开办出国金融业务的银行，目前，该行代理包括美国、德国、意

大利、新加坡、日本等国的签证业务，其中对美签证业务是全国独家所有。对于符合条件的再次赴美申请人，只需将签证材料递交给中信银行即可，无需亲自到使领馆面签，签证批准后直接邮寄到客户手中。

留学之前重在“理”

与国内高等学校相比，出国留学不仅要承担更多的学费，还要支付巨额的生活费用。所以，如何省钱，对于打算送子女出国的家庭来说显得尤为重要。

“从确定留学目标开始，就要做好充足的资金准备。不仅要有基金定投、教育储蓄、零存整取等日常理财，也要在合适的时机做一些债券类资产和权益类资产的安全投资。”中信银行国际金融理财师徐斐介绍，对于资金不甚充足的

家庭，在家庭可负担的情况下，办理出国留学贷款也不失是一条途径，重在选择相对优惠的贷款利率。

到美国留学，会说一口流利的英语并不是必要条件，也无须参加托福、雅思之类的英语语言考试。虽然你可以安排在美国学习语言课程，但如果先在国内的语言学校或选择国外一些高校在我国开设的大学预科班，学习一年的语言课程后再出国，就能省下几万元的费用。

办理之时重在“省”

据苏黛娜女士介绍，赴美商务旅游、学生和访问学者的签证，只需支付140美元的申请费和200元的手续费即可。而一般的留学中介多以营利为目的，选择中介可能需要支付高额的费用。所以如果您熟悉所去留学国家的留学政策及移民法规，同时掌握大量、准确的留学资讯，不妨避开中介。

随着人民币对美元的升值，中国人民出国留学的费用正在逐渐降低。

与过去汇率1:8相比，按现在1:6.7左右的汇率计算，一年的出国留学费用可减少几万元人民币。

记者了解到，国外大学交杂费通常有3种选择：按月、按学期或者按年。徐斐建议留学人员，在美元对人民币贬值的背景下，外汇买卖的汇率也是随时变化，建议出国留学人员可以采取按月缴纳杂费的方法，从而避免换汇带来的损失。

留学之后重在“谋”

留学之后的生活费如何管理，采取什么形式的卡消费，用国内卡还是国外卡；一旦发生风险如何处理等等，这些都是家长和孩子非常关心的问题。

据了解，在国外刷信用卡消费十分方便。所以在出发前，您只需带少量的现金，可用于刚到国外的房租、打车费用，其他消费能

刷卡就刷卡，而且没有手续费。徐斐建议留学生最好以主副卡的形式办理国际信用卡，父母可利用主卡在免息期内用人民币购汇还款。

另外，留学人员最好购买一份人寿保险，在国外可获理赔，以确定的小额损失覆盖不确定的大风险事件。

看本地信息 只上洛阳网



- **权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- **超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- **核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- **荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼